

令和3年3月22日

組 合 員 各 位

サツラク農業協同組合

代表理事組合長 大坪 慶博

(公印省略)

第73回通常総会資料の一部訂正に関するお知らせとお詫び

令和3年3月11日付でご送付申し上げました、当組合「第73回通常総会資料」の40ページ「計算書類の附属明細書 (5) 子会社等との間の取引並びに子会社等に対する金銭債権及び金銭債務の明細」及び81ページ「連結決算報告書 連結自己資本比率」について、事務的なミスがあり、記載内容の一部訂正すべき事項がございました。下記内容にて訂正させて頂くとともに、謹んでお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所につきましては、下線__を付して訂正前赤字、訂正後青字で表示しております。

記

訂正箇所

- (1) 計算書類の附属明細書 (5) 子会社等との間の取引並びに子会社等に対する金銭債権及び金銭債務の明細 (40ページ)
- (2) 連結決算報告書 連結自己資本比率 (81ページ)

以上

(5) 子会社等との間の取引並びに子会社等に対する金銭債権及び金銭債務の明細

【訂正前】

ロ 子会社等に対する金銭債権及び金銭債務の明細

(単位:千円)

| 会社名 | 取引内容 | 債 権 | | | 債 務 | | |
|-----------|---------|---------|---------|----------|---------------|---------------|------------|
| | | 当期首残高 | 当期末残高 | 当期増減高 | 当期首残高 | 当期末残高 | 当期増減高 |
| (株)ミルクの郷 | 貯 金 | - | - | - | 70,365 | 187,298 | 116,933 |
| | 貸 付 金 | 45,434 | 104,383 | 58,949 | - | - | - |
| | 売 掛 金 等 | 478,166 | 460,182 | △ 17,983 | - | - | - |
| | 買 掛 金 等 | - | - | - | 523,309 | 532,399 | 9,090 |
| | 計 | 523,599 | 564,566 | 40,966 | 593,674 | 719,697 | 126,022 |
| (株)パストランド | 貯 金 | - | - | - | <u>36,000</u> | <u>36,000</u> | <u>-</u> |
| | 売 掛 金 等 | 194 | 88 | △ 106 | - | - | - |
| | 未 払 金 等 | - | - | - | <u>17,606</u> | <u>18,547</u> | <u>940</u> |
| | 計 | 194 | 88 | △ 106 | 53,606 | 54,547 | 940 |
| (株)コーラク | 貯 金 | - | - | - | 40,917 | 40,432 | △ 485 |
| | 貸 付 金 | 47,101 | 37,552 | △ 9,549 | - | - | - |
| | 売 掛 金 等 | 89 | 67 | △ 22 | - | - | - |
| | 計 | 47,190 | 37,619 | △ 9,571 | 40,917 | 40,432 | △ 485 |
| 合 計 | | 570,983 | 602,273 | 31,290 | 688,198 | 814,676 | 126,477 |

【訂正後】

ロ 子会社等に対する金銭債権及び金銭債務の明細

(単位:千円)

| 会社名 | 取引内容 | 債 権 | | | 債 務 | | |
|-----------|---------|---------|---------|----------|---------------|---------------|-------------|
| | | 当期首残高 | 当期末残高 | 当期増減高 | 当期首残高 | 当期末残高 | 当期増減高 |
| (株)ミルクの郷 | 貯 金 | - | - | - | 70,365 | 187,298 | 116,933 |
| | 貸 付 金 | 45,434 | 104,383 | 58,949 | - | - | - |
| | 売 掛 金 等 | 478,166 | 460,182 | △ 17,983 | - | - | - |
| | 買 掛 金 等 | - | - | - | 523,309 | 532,399 | 9,090 |
| | 計 | 523,599 | 564,566 | 40,966 | 593,674 | 719,697 | 126,022 |
| (株)パストランド | 貯 金 | - | - | - | <u>52,164</u> | <u>53,124</u> | <u>960</u> |
| | 売 掛 金 等 | 194 | 88 | △ 106 | - | - | - |
| | 未 払 金 等 | - | - | - | <u>1,442</u> | <u>1,423</u> | <u>△ 19</u> |
| | 計 | 194 | 88 | △ 106 | 53,606 | 54,547 | 940 |
| (株)コーラク | 貯 金 | - | - | - | 40,917 | 40,432 | △ 485 |
| | 貸 付 金 | 47,101 | 37,552 | △ 9,549 | - | - | - |
| | 売 掛 金 等 | 89 | 67 | △ 22 | - | - | - |
| | 計 | 47,190 | 37,619 | △ 9,571 | 40,917 | 40,432 | △ 485 |
| 合 計 | | 570,983 | 602,273 | 31,290 | 688,198 | 814,676 | 126,477 |

連結自己資本比率

【訂正後】

【訂正前】

(単位:千円)

(単位:千円)

| 項 目 | 残 高 | 残 高 |
|----------------------------------|-----------------------|-------------------|
| コア資本に係る基礎項目(A) = (B) + (C) | (A) 3,202,283 | 3,202,283 |
| 資本勘定 ※ | (B) 3,174,829 | 3,174,829 |
| 一般貸倒引当金 | (C) 27,454 | 27,454 |
| コア資本に係る調整項目(D) = (E) + (F) + (G) | (D) 18,664 | 18,664 |
| 無形固定資産(税効果相当額控除後) | (E) 7,538 | 7,538 |
| 繰延税金資産 | (F) - | - |
| 退職給付に係る資産(繰延税金負債控除後) | (G) 11,126 | 11,126 |
| 自己資本(H) = (A) - (D) | (H) 3,183,619 | 3,183,619 |
| リスクアセット(I) = (J) + (K) + (L) | (I) <u>14,259,970</u> | <u>12,366,074</u> |
| 資産(オン・バランス項目) | (J) 11,860,024 | 11,860,025 |
| オフ・バランス項目 | (K) - | - |
| オペレーショナル・リスク相当額を8%で除した額 | (L) <u>2,399,946</u> | <u>506,049</u> |
| 連結自己資本比率(H) / (I) | <u>22.33%</u> | <u>25.74%</u> |

※ 出資配当金(13,270千円)、事業分量配当金(71,635千円)除く